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1. Pesävaa’an rekisteröinti verkkoon 

Käytä "Activation sheet online -

ohjelmistoa" pesävaa'an rekisteröintiin. 

Suorita rekisteröintivaiheet Ww:n verkkosivu-

ohjelmistossa ohjeiden mukaisesti kuten 

kuvattu kohtaan  4 asti. 

Kohtaan 5 saapuessasi ota lähetystodistus/lasku 

tai vaakaelektroniikka esiin ja lisää pesävaa‘an 

sarjanumero (esim. 41M001234). Anna jokaiselle 

pesävaa'alle valitsemasi nimi. 

Viimeistele tämä vaihe vasta, kun kaikki 

vaakatiedot on lisätty. 
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2.1. Valmistele sensorit käyttöön 

Toimi seuraavasti, kun asennat antureita tai vaihdat pariston: 

1. Käännä avainta kello 3:een. 

2. Vaihda patteri ja aseta sensori paikoilleen. 

3. Käännä avain takaisin klo 12 asentoon. 

 

 

 

 

Sikiöalan lämpötila-anturi ApiBrood 

Anturi on kytketty elektroniikkakotelon punaiseen 

pistorasiaan. Jos käytetään Easy-Load-

latauskaapelia (lisävaruste), anturi liitetään 

suoraan tähän kaapeliin. Jotta anturi voidaan 

sijoittaa sikiöalaan, suosittelemme tekemään 

pesän kylkeen loven. 

Voit asettaa anturin helpommin kennojen väliin, 

kun laitat naulan kannattimeksi kennokakkujen 

päälle poikittain. Anturi voidaan nyt työntää 

naulan päälle alaspäin kennojen väliin. 

Kaksiosastoisessa pesässä 

suosittelemme toisen laatikon alempaa 

kolmannesta.  



7 

 5in1-sääasema ApiWeather-RF6: 

Kokoa anturin yksittäiset osat mukana olevien ohjeiden 

mukaisesti. Sijoita anturi enintään 250 metrin etäisyydelle 

pesävaa'asta. 

Tarvitaan 3 x AA-paristoa. 

 

 

Ulkoinen lämpötila- ja kosteusanturi ApiClimate-RF3: 

Aseta 2 kpl AAA-paristoja anturiin. Aseta paristolokeron 

liukusäädin kanavalle 3. Aseta anturi  enintään 150 metrin 

päähän pesävaa’asta. 

 Suojaa anturi suoralta kosteudelta sopivalla katolla 

(muuten anturi voi vaurioitua). 

 

 

 

 

 

Sadeanturi ApiRain-RF3: Aseta 2 kpl AA-paristoja 

anturiin. Anturi voidaan avata pohjasta (paina koukut 

varovasti vasemmalta ja oikealta keskelle). Sijoita anturi 

enintään 150 metrin päähän pesävaa‘asta. 

Tuulianturi ApiWind-RF3: 

Aseta 2 kpl AA-paristoja anturiin. Kun asetat paristot 

paikalleen, käännä tuuliviiri pohjoista kohti. Sijoita anturi 

max. 30 metrin päähän vaa'asta. 
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2.2. ApiWeather-RF6 

sääaseman asennus 
Tekniset tiedot 

• Virtalähde: patterikäyttöinen, 

3 x AA (Mignon - 1.5 V), käyttöaika: 1 vuosi 

• Radio taajuus: 868 MHz (RF6) 

• Radio kantama: 30 metriä 

Mittausalue   

• Lämpötila: -40 ... +60 °C 

• Kosteus: 1 ... 99% RH 

• Sademäärä: 0 ... 999 mm 

• Tuulen nopeus: 0 ... 180 

km/h 

• Tuulen suunta: 16 suunnan tunnistinta 

Tarkkuus 

±0.2 @ 0-60 °C, ±2 @ 0-100% RH 

Sensor element: SHT31 -Passiivisesti tuuletettu 

Yhteensopivuus 

Kaikkien pesävaakojen laajennukseen 

RF6 interface (868 MHz) 

z. e.g. ApiGraph 3.1/4.0/4.1/4.2 Professional 

Anturiyksikön valmistelu 

1. Aseta paristot paikalleen (3× 

AA (Mignon - 1.5V),Ei ladattavia akkuja, kiinnitä 

huomiota oikea -napaisuuteen) 

 

 

 

1. 
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2. Kiinnitä tuuliturbiini ylhäältä 

(varmista oikea kohdistus), kiinnitä ruuvilla.  

3. Kiinnitä tuuliviiri alhaalta 

(varmista oikea kohdistus) ja kohdistus), kiinnitä 

ruuvilla. 

4. Kiinnitä asennustanko alhaalta, 

kiinnitä ruuvilla ja kuusiokolomutterilla. 

 

 

 

 

 

 

 

a) Asennus tasaiselle alustalle 

5a. Kiinnitä jalusta sopivalla kiinnitysmateriaalilla 

tasaiselle alustalle. 

6a. Aseta anturiyksikkö jalustaan, kiinnitä ruuvilla ja 

kuusiokolomutterilla. 

 

 

b) Asennus tankoon 

 5b. Liimaa kumityynyt puristimeen. 

6b. Kiinnitä aluskappale asennustangon 

suuntaisesti anturiyksikköön alhaalta, kiinnitä 

ruuvilla ja kuusiomutterilla. 

7b. Anturiyksikkö kiinnitetään sopivaan 

kohtaan mastossa (Ø 25-30 mm) puristimella 

ja ruuveilla sekä kuusiomuttereilla. 

Tarkkaile vielä näitä! 

1. Kiinnitä huomiota anturin tarkkaan pystysuoraan 

kohdistukseen kohti pohjoista.  

2. Suorita asennus- ja huoltotyöt vain 

"mehiläishoitajatilassa". 

(Aseta sääasemaan yhdistetyn pesävaa’an avain klo 3:een) 

3. Rekisteröidy online-tilillesi ja muuta antureiden 

asetukseksi "5in1-sääasema" 
 

 

 

2. 

3. 

5 a. 

6 a. 

5 b. 

6 b. 

b. 7 

4. 
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4. Pesävaa'an asennus 
ApiGraph 4.0/4.1 

 
 
 

1. Aseta vaaka suoraan tukevalle alustalle. Käytä 

tarvittaessa vatupassia tähän tarkoitukseen. 

  

2.Liitä antenni elektroniikkakoteloon. Kiristä 

antennin ruuviliitäntä  vain käsin tiukkuuteensa 

(älä käytä aluslevyä/prikkaa!). Paikoissa, joissa 

verkon vastaanotto on hyvä, antenni voidaan 

kiinnittää kehyksen magneettilevyyn (vaa’an 

sisällä). 

Paikoissa, joissa verkon kantama on heikko, 

johda kaapeli kehyksen läpi ulkopuolelle ja kiinnitä 

antenni pesän kattoon. 
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3. Jos käytettävissä: Liitä 

EasyLoad -kaapeli CR3 (lisävaruste) punaiseen 

pistorasiaan ja ohjaa se kehyksen läpi ulos. 

4. Jos sinulla ei ole EasyLoad-

kaapelia CR3, kytke sikiöalan anturi suoraan 

elektroniikkaboxin/ohjausyksikön punaiseen 

pistorasiaan ... 

.

.. tai muulla tavoin EasyLoad -kaapeliin CR3.  
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5. Kytke vihreä liitäntäkaapeli 

Junior-vaakaan (jos saatavilla.) Kytke se 

vihreään pistorasiaan ja ohjaa se sivusta 

ulkopuolelle.  

6. Aseta avain pesävaa’an 

lukkoon. 

7. Avaa elektroniikan kotelo 

(tarvitaan talttapäinen ruuvimeisseli) ja aseta 

sulake. (sulake on yleensä valmiina paikoillaan 

tehtaalta lähtiessä!) Jos kyseessä on sarjan 4.1 

vaaka, aseta kytkin asentoon ON. 
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8. Käännä nyt avain 

vaakasuoraa kello 3: een. Pesävaa’an valot 

käynnistyvät sivulla 18 esitetyn mukaisesti. 

9. Onnistuneen käynnistyksen 

jälkeen sulje elektroniikkakotelo ja aseta 

kansilevy paikoilleen vaa'alle.  

10. Aseta mehiläispesä 

pesävaa‘an keskelle. Kun kaikki työt on tehty, 

käännä avain takaisin kello 12: een. Vaaka on 

nyt toimintatilassa.  
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4. Pesävaa'an purkaminen ja 

kuljetus 

 Tärkeä huomautus: Jos vaakaa kuljetetaan lavalla tai liikkuvalla 

tasolla, älä koskaan käytä kiristyshihnaa kuorman 

kiinnittämiseen. Jos tämä on kuitenkin tarpeen, rungon ja 

peitelevyn väliin on asetettava puinen välilevy.  

Kuormakennojen on oltava kuormittamattomia! 

Jos haluat poistaa vaa'an käytöstä tai kuljettaa 

sitä hetkeksi (ei varastoida sitä talvikuukausina - 

varastointia varten poista sulake!), toimi seuraavasti:  

1. Käännä avain kello 3: een. 

2. Nosta mehiläispesäke 

pesävaa’alta. 
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3. Poista  kansilevy vaa'alta. 

4. Jos haluat poistaa vaa'an 

pysyvästi käytöstä, avaa kansilevy ja 

elektroniikkakotelo vaiheen 5 jälkeen ja irroita 

vaa'an sulake. 

 Akku on ladattava yli 10 °C:n lämpötilassa. Jos et 

käytä vaakaa pitkään aikaan, irrota sulake tai aseta 

kytkin asentoon OFF.  
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5. Työskentely mehiläispesällä 

Kaikissa mehiläispesän töissä tarvitaan avain. 

Avain kytkee asetetut hälytykset pois päältä ja 

suorittaa automaattisen painon korjauksen. Toimi 

seuraavasti: 

1. Aseta avainkytkin kello 3 asentoon. 

2. Avaa pesä ja suorita tarvittavat työt  

 

3. Kun työt on valmiit , käännä avain 

takaisin klo 12:een. 

Tiedonsiirto palvelimelle tapahtuu asetettuina 

aikoina. 

Kun tiedot on siirretty, tehdyt hoitotoimenpiteet 

voi kirjata Ww:n verkkosivulla vaakapesän tietoihin. 

Jos avain unohdetaan, mehiläispesällä voidaan silti 

tehdä työtä. Saat kuitenkin ALARM-tekstiviestin. Tämän 

jälkeen voit korjata tiedot manuaalisesti Ww:n 

verkkosivulla.. 



 

 

6. Pesävaa’an hoito ja ylläpito 

1. 

 

2. 

Lataa vaaka kytkemällä mukana 

toimitettu musta USB-kaapeli 

elektroniikkakotelon punaiseen 

pistorasiaan tai Easy-Load-Cable-CR3: een 

(lisävaruste).  

Jos käytetään sikiöalan anturia, anturi on 

irrotettava vaa'asta latauksen ajaksi (noin 

1–2 tuntia). 

 Tarkista akun tila verkossa.  

Tärkeä huomautus: Vaaka on mahdollista 

ladata vain, kun lämpötila on >10 

astetta! 

Vaihtoehtoisesti aurinkopaneelimme voi 

hoitaa latauksen jatkuvasti ja ympäri 

vuoden.  
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3. 

Tarkista akun lataustila online-ohjelmistosta 

tai käynnistyksen aikana suoraan vaa'alta 

(LED-näyttö). Jos akun varaus on vähissä, 

lataa se välittömästi. Jos ladattava akku on 

täysin tyhjä, sinun on ladattava se 

(mieluiten pistorasiasta) ja painettava 

teknisen laatikon pientä painiketta. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

Säästä akkua talven yli vähentämällä 

mittaus- ja lähetysvälejä online-ohjelmiston 

kohdassa "Asetukset"  

(esim. siirto 1× päivittäin, mittaa 

tunneittain) 



 

7. Tietoja avainkytkimestä 
 

1. 

 

2. 

Avainkytkin kertoo vaa‘alle mehiläishoitajan 

työskentelevän pesällä. Vain avainta 

käytettäessä korjauspaino voidaan laskea 

automaattisesti. 

 Kaikki tallennetut hälytykset poistetaan käytöstä. 

Hälytykset on asetettava etukäteen Ww:n 

verkkosivu ohjelmiston kohdassa "Asetukset"! 

Muuten hälytystä ei tapahdu! Jos avainkytkintä 

ei käytetä, saat ilmoituksen tekstiviestillä (9 

senttiä/tekstiviesti). 

 

3. 

Kun asennat ja vaihdat antureiden 

paristoja, käännä avain aina kello 3: een 

(deaktivoi vaaka) ja vaihdon tai asennuksen 

jälkeen käännä avain takaisin kello 12: een. 
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Jokainen avain on koodattu ja sen voi 

uudelleentilata. Ilmoita uutta avainta 

tilatessa avaimen koodi. Vaaoissa on 

koodattuihin avaimiin sopivat lukot. 

4. 
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 LED off  LED Vilkkuu  LED on 

 Mahdollinen virheen syy  Ehdotettu ratkaisu 

1. Vaa‘an alustaminen 

Järjestelmä suorittaa lyhyen toimintotarkistuksen, asentaa 

odottavat päivitykset ja alustaa kaikki ohjelmistomoduulit 

   Akku tyhjä/purkautunut, elektroninen vika 

 Kytke laturi ja latausakku, ota yhteyttä valmistajaan 

2. Liikkuvan radioyksikön alustus 

Vaaka käynnistää liikkuvan yksikön ja alustaa asetetun SIM-kortin. Kortin toimivuus ja PIN-lukitus 

tarkistetaan  

 Akku vähissä, SIM-kortti virheellinen tai estetty  

 Lataa akku, tarkista SIM-kortin toimivuus omalla matkapuhelimellasi 

3. Hae matkapuhelinverkkoa (GSM/LTE) 

Mehiläispesävaaka etsii aktivoidun matkapuhelinverkon, jolla on riittävä signaalinvoimakkuus, 

ja valitsee parhaan. Wolf SIM-kortilla on suuri määrä verkkoja saatavilla kaikkialla Euroopassa! 

 Antennia ei kytketty, huono vastaanotto, ei verkkoa, akku vähissä 

 Tarkista antenniliitäntäkaapeli, asenna antenni ulkopuolelle paremman vastaanoton saamiseksi 

4. Internet-yhteyden muodostaminen 



 

Vaaka aloittaa muodostamalla yhteyden matkapuhelinverkkoon. Tätä tarvitaan tiedonvaihtoon 

 

 

 SIM-korttia ei ole aktivoitu, matkapuhelinyhteys epävakaa, jännite laskee 

 Toista aktivointiprosessi, muuta antennin suuntausta, lataa akku 

5. Yhteyden muodostaminen online-järjestelmään 

Vaaka muodostaa yhteyden Wolf Waagen -verkkojärjestelmään. Sijaintitiedot kerätään ja 

lähetetään SIM-kortin kautta. Kortin toimivuus ja PIN-koodin esto tarkistetaan. 

Sijaintitiedot kerätään ja lähetetään SIM-kortin kautta. Kortin toimivuus ja PIN-

koodin esto tarkistetaan. 

 Palvelin ei ole käytettävissä (esim. huoltotöiden aikana), vaaka ei ole aktivoitu 

Odota useita yrityksiä, yritä myöhemmin uudelleen, ota yhteyttä valmistajaan  

6. Viestintä ja tietojenvaihto 

Vaaka välittää kerätyt tiedot, tietueet ja tilatiedot. Online-asetukset synkronoidaan ja uudet 

päivitykset ladataan tarvittaessa  

 

 

 Viestintäongelmat, käsittelyongelmat 

  Odota, useita yhteysyrityksiä 

7. Tiedonsiirto onnistunut 

Tiedonsiirto onnistui. Toimivuus käyttöpaikalla on varmistettu. Kaikki yhteydet on suljettu 

ja mobiiliradioyksikkö sammuu. Nykyiset tilatiedot voidaan nyt hakea online-ohjelmiston 

kautta 

21 
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8. Langattomien laajennusantureiden integrointi 

Järjestelmä aktivoi vastaanotinmoduulit ja etsii jopa 5 minuutin ajan signaaleja ulkoisista 

langattomista antureista. Heti kun LED palaa jatkuvasti, vastaava anturi on kytketty vaakaan. 

 Antureita ei ole asennettu tai ne ovat kantaman ulkopuolella, langattomien antureiden paristot 

vähissä  

 Muuta antureiden sijaintia ja suuntaa, tarkista lämpötila-/kosteusanturin näyttö, vaihda 

paristot (älä käytä ladattavia paristoja!). 

  ApiRain-RF3  ApiWind-RF3  ApiClimate-RF3 

  Ei yhdistetty  Anturin haku  Anturi kytketty 

9. Vaa'at otettu onnistuneesti käyttöön! 

Vaaka on onnistuneesti suorittanut tiedonsiirron ja laajennusantureiden integroinnin. Järjestelmä 

on käyttövalmis uudessa paikassa ja pesä voidaan sijoittaa vaa‘alle. Kerätyt tietueet lähetetään 

määrättyinä aikoina ja ovat sitten saatavilla Ww:n verkkosivulla.  
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9. LED-valaistuksen kuvaus 

ApiGraph 4 

 

Vaa'an LED-valot syttyvät noin 5 sekunnin ajan sulakkeen asettamisen jälkeen tai vaaka kytketty 

päälle vaakakytkimestä (sarja 4.1)  noin 5 sekunniksi. Akun tila voidaan lukea. Kaikki kolme LED-

valoa syttyvät (akku ladattu yli 90%). Kaksi LED-valoa syttyy (akku ladattu yli 70%). Jos vain yksi 

LED-valo syttyy (akku ladattu alle 30%), vaaka on ladattava uudelleen. 

Akun merkkivalon jälkeen LEDit alkavat vilkkua sivulla 19/20 esitetyllä tavalla. 
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DAT/WIND: 
 CON/RAIN 

Vilkkuu ensimmäisessä jaksossa, jos 

asteikko lähettää tietoja palvelimelle. Jos 

se syttyy jatkuvasti, se on lähettänyt 

tietoja palvelimelle ja vastaanottaa 

uuden kokoonpanon. Jos tuulianturi 

löytyy seuraavan anturihaun aikana, 

LED-valo syttyy pysyvästi. Jos anturia ei 

ole, se lakkaa vilkkumasta 5 minuutin 

kuluttua. 

 Vilkkuu ensimmäisessä jaksossa, jos 

asteikko muodostaa yhteyden 

matkapuhelinverkkoon. Jos se syttyy 

jatkuvasti, se on muodostanut yhteyden 

matkapuhelinverkkoon ja Internet-yhteys 

on muodostettu. 

Jos sadetunnistin löytyy seuraavan 

anturihaun aikana, LED-valo syttyy 

pysyvästi. Jos anturia ei ole, se lakkaa 

vilkkumasta 5 minuutin kuluttua. 

SIM/TEMP 

Vilkkuu ensimmäisessä jaksossa, jos 

asteikko etsii asetettua SIM-korttia. Jos se 

syttyy jatkuvasti, se on löytänyt 

onnistuneesti ja SIM-kortin lukitus 

avataan. 

Jos lämpötila-anturi löydettiin 

seuraavan anturihaun aikana, LED syttyy 

jatkuvasti. Jos anturia ei ole, se lakkaa 

vilkkumasta 5 minuutin kuluttua. 

 Kaikki kolme LED-valoa syttyvät 

yhdessä palvelinyhteyden 

muodostamisen jälkeen ja jos 

AtpiWeather-RF6-sääasema on 

muodostettu. 
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10. Pesävaaka ApiGraph 
Junior 4:n asennus 

1. Aseta vaaka suoraan tukevalle 

alustalle. Käytä tarvittaessa vatupassia tähän 

tarkoitukseen. 

2. Kytke junior vaaka päävaakaan 

APiGraph 4 käyttämällä liitäntäkaapelia päävaakaan 

(kaapeli vihreillä liittimillä). Kaapeli voidaan liittää 

yhteen kahdesta vihreästä pistorasiasta juniori 

vaa‘assa. Jos toisiinsa on liitetty useampia juniori 

vaakoja, rivin loppuun tulee sijoittaa juniorivaaka, 

jolla on suurin sarjanumero. Jos liitäntäkaapelit 

ovat liian lyhyitä, pidempiä kaapelipituuksia 

voidaan toimittaa pyynnöstä.  

 

3. Jos saatavilla: Liitä Easyload-

kaapeli CR3 punaiseen pistorasiaan ja syötä se 

rungon läpi ulkopuolelle.  
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4. Jos sinulla ei ole Easyload-

CR3-kaapelia, kytke sikiöosaston anturi suoraan 

elektroniikan punaiseen pistorasiaan... 

…

 ... tai muuten Easyload-CR3-kaapelilla. 

5. Jos käytät aurinkopaneelia, 

liitä se viimeisen junior vaa‘an vihreään 

pistorasiaan (rivillä).  
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6. Aseta avain mehiläispesävaa‘an 

lukkoon. 

7.  Tapaus 1: Päävaa'an ja 

juniorivaa'an alkuasennus: Aseta sulake päävaakaan 

(sarjassa 4.1: Kytke liukukytkin asentoon ON). Aseta 

nyt sulake juniorivaakoihin peräkkäin (4.1: vaihda 

ON) 

Tapaus 2: Juniorivaa'at asennetaan 

jälkikäteen: Aseta sulake juniorivaakaan 

(4.1: vaihda ON-asentoon). Käännä 

päävaa'an avainkytkin kello 3:een ja lyhyen 

ajan kuluttua takaisin kello 12:een 

 

Kiinnitä nyt huomiota "CON" -LEDiin 

junior vaa‘alla.  

LED "CON": LED-valo syttyy nyt 

pysyvästi kaikissa tunnistetuissa vaa‘oissa. 

Jos näin ei ole, tarkista päävaa‘an 

liitäntäkaapeli. 
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8. Kun yhteys on 

tarkistettu onnistuneesti ("CON" LED-

valoa Junior-vaa‘assa on havainnoitava!), 

käännä avainkytkin asentoon Kello 3. 

 

9. Onnistuneen 

käynnistysjakson jälkeen sulje 

elektroniikkakotelon kansi ja aseta vaa’an 

kansilevy poikoilleen.. 

10. Aseta nyt 

mehiläispesä vaa'an keskelle. Kun kaikki 

työt on tehty, käännä avain takaisin kello 

12: een. Vaa'at ovat nyt toiminnassa!  



29 

  

DAT:  LED vilkkuu hetken, kun vaaka on käytössä 

,mittaussyklissä ja lähettää tietoja päävaa‘alle 

 

CON:  Syttyy jatkuvasti käyttöönoton aikana , jos yhteys 

päävaakaan on havaittu. Katso vaihe 7 luvussa 

Mehiläispesävaa‘an asentaminen „ApiGraph Junior". 

 

 

- 

KEY:  Vilkkuu heti, kun avainkytkin on käännetty 

kello 3:een. LED valoa voidaan käyttää 

avainkytkimen toiminnan tarkistamiseen. 
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11. Lisätietoja ja tuki 

Lisää hyödyllistä tietoa löytyy kotisivultamme. Jos 

sinulla on kysyttävää, älä epäröi ottaa meihin 

yhteyttä sähköpostitse tai puhelimitse. 

Autamme sinua mielellämme milloin tahansa!  

 +49 (0) 9652 8219 000 

 kontakt@wolf-waagen.de 

 wolf-waagen.de 



 

 

Onko sinulla lisäkysymyksiä?  

 Ota yhteyttä. 

Wolf Waagen GmbH & Co. KG 

Hagendorf 15 

 Waidhaus 92726 

+49 (0) 9652 8219 000 

kontakt@wolf-waagen.de 

wolf-waagen.de 

 

 

 

  on YouTube: wolfwaagen 

   facebook.com/wolfwaagen  

Instagra m  instagram.com/wolfwaagen  
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